
Konwersja przerzutników 

Przerzutniki SR, D, T oraz JK można między sobą konwertować. Zatem możliwości są 
następujące: 

SR  JK 
SR  T 
SR  D 
 

D  T 
D  JK 
D  SR 
 

T  D 
T  SR 
T  JK 
 

JK  SR 
JK  D 
JK  T 
 

Konwersja D  T 

 

Przebieg konwersji: 

 



 

 



Konwersja T  D 

 

 

Konwersja JK  T 

 

 

 

 

Konwersja JK  D 

 

Konwersja D  JK 



 

Konwersja JK  SR 

 

Konwersja SR  JK 

 

 

Konwersja SR  D 

 



Przebieg konwersji: 

 

 



 

Konwersja D  SR 

 

 


